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初めてわかったことで、本当に良い経験をしま
した。
　ところで私は、空気について常に思っている
ことがあります。それは、空気のおいしさは、
我が伊奈町が一番なのではないかということで
す。今から約40年前、県民活動総合センターが
オープンした時に、来賓としてお招きした文学
者の金田一春彦氏が、大宮からニューシャトル
に乗り、丸山駅から志久駅あたりに差し掛かっ
た時に、「ここの雑木林の種類の多さは日本一
だね」と話してくれたそうです。確かに、その
種類の多さから出る酸素もそれぞれ味が異なり、
おいしいはずです。その空気を、毎日何気なく
吸っている私たちは、本当に幸せだと思います。
そして、おいしい空気を毎日いただいている伊
奈町の人々は、きっと日本一長生きするのでは
ないでしょうか。

　私は、日本の四季は実に素
晴らしく、また四季折々の空
気の味はそれぞれ異なり、味
わい深いものだと思っていま

す。厳寒の冬から目覚める春、生きるすべての
植物が一斉に息を吹き返す季節です。桜の花も
散り、その下から新緑が芽吹き始め、それに続
いてけやきやもみじ、つつじ、さつきなどの
木々が一斉に芽を出し、山々では淡い新緑が山
全体を覆いつくす初夏の空気は、率直な言い方
をすると「実にうまい！」の一言です。
　特に５月から６月の空気がおいしいと思い始
めたのは、今から約15年前、バイクに乗り始め
てからです。早朝からバイクにまたがり、田植
えの終わった中道をのんびりと走る爽快さは、
経験者しか味わえないものです。きっと田んぼ
の稲から出る新鮮な酸素の味なのでしょう。萌
える新緑の中の高速道路を走る時の風とも違っ
た味があります。走る場所やスピードによって

町長コラム

おいしい初夏の空気！！

　令和４年３月定例議会は、２月25日に開会し、
令和４年度一般会計予算など町長提出の議案等
32件を原案のとおり可決し、３月18日に閉会し
ました。

主な町長提出議案
●伊奈町国民健康保険税条例の一部を改正する
条例＝国民健康保険税の課税限度額の見直しを
するとともに、未就学児の被保険者均等割額の
軽減に係る規定を追加するものです。
●伊奈町子ども医療費支給に関する条例等の一
部を改正する条例＝子ども医療費、重度心身障
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１
日
付
（
　
）
内
は
前
職

♥各小中学校PTAから学校に、次のご寄附
がありました。

　●小室小学校…ボールなど体育用品一式
　●小針中学校…国旗、町旗、校旗
♥令和３年度卒業生・卒業生保護者一同か
ら各母校に、次のご寄附がありました。

　●小室小学校…テント
　●小針小学校…大型テレビ、高圧洗浄機
　●南小学校…体育用マット
　●伊奈中学校…スポットクーラー
　●南中学校…スポットクーラー
♥さいしん信栄会から５万円、匿名１件か
ら５千円を社会福祉に役立ててほしいと
ご寄附がありました。社会福祉協議会で
有効に活用させていただきます。

ありがとう
ございました

　
前
副
町
長
の
関
根
良
和
氏
の
退
任
に
伴
い
、

４
月
１
日
に
関
口
大
樹
氏
（
48
歳
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が
就
任

し
ま
し
た
。
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関
根
氏
は
令
和
２
年
４
月
か

ら
副
町
長
に
就
任
し
、
町
の
振

興
発
展
に
尽
力
さ
れ
ま
し
た
。

　
３
月
31
日
の
退
職
式
で
は
、

大
島
町
長
か
ら
感
謝
状
が
贈
呈

さ
れ
ま
し
た
。

前
副
町
長

関
根 

良
和 

氏

お
疲
れ
様
で
し
た
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